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Inzultálni akarták Precup 
alezredest társai, amikor 
az itélet tudomásukra jutott 

A jilavai börtönbe szállitották az elitélteket, akik a 
legfelsőbb Katonai birósághoz felebbeztek 

((BUKAREST.) (A Jóestét!" 
telefonjelentése). Szombatról va- 
sárnapra virradó egész éjszaka 
beszéltek a Precup-ügyben a vád 
és védelem képviselői. 
Drámai hangulatban, tulfül- 

lanyfény árnyékában. Hotineanu 
katonai főügyész hangja kemé- 
nyen pattog.. és a borostásarcu 
vádlottak sápadtan, komoran, lé- 
legzetvisszafojtva - csak ritkán 
pillantva az ügyészre - hallgat- 
ják a vádhatóság sulyos szavait. 

MINT VALAMI LÉLEKHA- 

RANG 
ugy kongott az ügyész minden 
nehéz mondata. Szombat délután, 
a tanuk kihallgatása után parázs 
csata kezdődik a kilenc védő és 
a katonai főügyész között. A vé- 

delem tiltakozik a bizonyitási el- 
járás befejezése ellen, a vádható- 
ság pedig nem látja szükségesnek 
más tanuk kihallgatását... a 

hadbiróság a főügyész álláspont- 
ját fogadja el... semmiségi pa- 
nasz a védők részéről. 

Hotineanu katonai főügyész 

kezdi meg a vita után vádbeszé- 
dét. 
Meglepő adatokat sorakoztat 

fel a vádlottak előéletéből. 

Egy régi doszárból felolvassa, 

hogy Precup 1922-ben, i 

beszarábiai határon szolgálatot 

teljesitő őrnagy, összejátszik a 

Dnyeszteren át Oroszországba 

menekülőkkel, sőt egyizben őma- 

ga is átment orosz ferületre. A 

hadbiróság ugyan felmentette 

Precupbot, de ez az eset jellemző 

a vádlott egyéniségére. 

Fericianu pénzügyi tisztviselő- 

ről Mihalache állitott ki lesujtó 

bizonyitványt. 

Naiase hadnagy pedig 10 év 

alatt 100 napot ült" különböző 

szabálytalanságokért. 

A katonai főügyész ezek után 

rátér a tulajdonképpeni vádbe- 

szédre és azzal a meglepő kijelen- 

féssel él. hogy a Precup-féle ösz- 

szeesküvés nem ujkeletü dolog, 

mert az ezredes már 1932 nagy- 

mántekjén akarta végrehajtani az 

bágyadt vil-! 

mint a 

összeesküvés tervét... de siker- 
telen maradt. A második vállal- 
kozás a Vajda-kormány bukása 
után november 13-14-ére volt 
tervezve és Precup ekkor be is 
rendelte büntársait a fővárosba. 
Akkoriban a politikai helyzet 

feszült volt. Ezen a napon nyert 
mandátumot a meggyilkolt mi- 

sérletezett Goga és Bratianu 
György bevonásápal kormányába 
Ezen az éjszaka Precup és em- 

berei felfegyverkezve a királyi 
palota környékén helyezkedtek 
el, várták a fejleményeket és Bar- 
bu csendőrezredestől legénységet 

keért, hogy a királyi palotát beke- 
rilhesse. Barbu ezredes vissza- 

niszterelnök; Duca és akkor ki- utasitotta a kerést, ellenére an- 

nak, hogy Precup repolverrel 
akarta kényszeriteni és igy ez a 
puccs is kudarcba fulladt. 
A mostani, vagyis a harmadik 

összeesküvés már jobban vpolt 
előkészitve és csak a véletlenen 
mult, bogy a hatóságok idejeko- 
rán értesülve a dolgokról, kellő 
időben leplezhették le a vakmerő 
terpet. 

„Sajnálom, hogy Romániában nincs akasztás" 
Amit az összeesküvők akartak 

végrehajtani, az mentes a román 
lélektől és a román nemzeti gon- 
dolattól - folytatta a katonai fő- 
ügyész. 

Katonatisztekről és civilekről 
van szó, akik uralkodójuk és ha- 
zájuk ellen törtek. 
Sajnálom, hogy törpényeink 

nem ismerik az akasztást, ná- 
lunk halálbüntetés nincsen, mert 
ha lenne, mint hazafi végletekig 

harcolnék azért, hogy a vádlottak 
kivégeztessenek... 

..igy tehát a büntetés maxi- 
mumát, az életfogytig tartó kény- 
szermunkát kérem a vádlottakra! 

küdt a teremre... a vádlottak 
sápadtan hajtották le fejüket. 

Este fiz óra. A biróság felfüg- 
geszti a tárgyalást. 

Beszélnek a védők 
Kilenc védő beszél. A sorrendet! 

Dragu Toma ügyvéd nyitja meg 
majd Istratoiu, Baciu, Ilon Bi- 
anci, Fodor Radu, Rusu, Radu- 
lescu, Felea, Cosiachescu és Se- 
teianu ügyvédek tartanak beszé- 

det... reggel hat óráig. 
A védőbeszédek mindegyike 

azt hangoztatja, hogy a vádlot- 
tak ellen sem összeesküvés, sem 
merénylet tervéről semmi kézzel- 
fogható bizonyiték nincs. Nincs 
főleg Őfelsége személyét illetően. 
El sem képzelhető, hogy a vád- 
lott katonatisztek uralkodójuk 
ellen fordulhattak volna. Egyet- 
len tanu sem vallotta azt, hogy a 
vádottak bárki élete ellen töntek 
volna. 
Dragu Toma ügyvéd beszédé: 

ben kitér arra. hogy ha a vád- 

utolsó szó jogával élni? 
Precup ezredes feláli helyéről. 

Kihuzza magát... szintelen han- 
gon mondja: 

tak már előzően kétszer is ösz- 
szeesküdtek, miért mem tartóz- 
tatták le őket, miért hagyták sza- 
badon, hogy harmadszor is kisér- 
letezzenek ... 

Nem állja helyét a vád azon 
állitása sem, hogy vádlottak ura- 
lomra akartak volna kerülni, 
mert hiszen ha az összeesküvés 
sikerül, ugy az ország ügyvitelé- 
re megbizatást Precupéknak az 
uralkodótól kellett volna nyer- 
niök. 

Dragu Toma csodálkozik azon, 
hogy a vádlottak padján kizáró- 
lag erdélyi emberek ülnek... 

politikát vél ez alapon a háttér- 
ben ... de egyébként az egész vá- 

1 felmentő itéletet kér. 

A biróság visszavonul 
Az elnök a védőbeszédek el- 

hangzása után a vádlottakhoz for 
dul és kérdi, hogy kivánnak-e az 

dat komolytalannak tartja... 

- Semmi mindanivalóm nincs. 
Utána. 

Cligor hadnagy mond nehány 
szót: 
NKema irály életére tör- 
tünk... nem vagyok bünös. 

Az ügyész sulyos szavai után 
egy pillanatra halálos csend 

Fericireanu pénzügyi tisztvi- 
selő védekezik néhány szóval: 
- Nem vagyunk bünösök... 

ártatlannak érzem magam. 
A vádlottak felszólalásai után 

a biróság itélethozatalrta vonul 
vissza. 

HAÁROM PONT 

A hadbiróság tagjainak három 
kérdésre kellett felelniök: 

1. Bünösök-e a vádlottak az 
összeesküvés büntettében, ame- 
lyet a hadsereg ellen követtek el 
azáltal, hogy erőszakkal meg 
akarták változtatni Románia je- 
lenlegi rendszerét? 

2. Beleütközik-e a vádlottak 
cselekménye az ostromállapotról 
szóló rendelkezésekbe? 

3. Lehet-e alkalmazni enyhitő 
körülményeket? 
A hadbiróság tagjai mind a há- 

rom kérdésre egyhanguan felel- 
tek: Az első két kérdésre igen 
volt a válasz, mig a harmadik 
kérdésre nem válaszoltak. 
A verdikt alapján hozta meg a 

hadbiróság az itéletét, amelyen 
összesen nyolcvan percig tan*cs- 
kozott. Kora reggel a kiváncsiak 
hatalmas tömege érdeklődött a 
hadbiróság környékén: elhang- 
zott-e már az itélet. Romániai 
időszámitás szerint pontban rél 
nyolc óra volt, amikor a biróság 
tagjai bevonultak a terembe. 
A komplott vádlottjainak Ho- 

tienanu és Pomponiu ügyészek 
hozták tudomására az itéletet, 
amelvet a közönségnek nyilvá- 
nos tárgyaláson olvasott fel Cor- 
nicioiu generáliss. 

- A hadbiróság Precup ezre 
Még: ] dest és a többi tiszti vádlottakaii



Nicoara Vasil őrnagyot, áva 
riu Octavian századosi, Mészáros 
István századost, Bács Tibor fő- 
hadnagyot, Marjan A. Gligor had nagyot, Nastase Constantin had- 
nagyot fizépvi sulyos börtöre és P 
rangvesztésre itéltel ) 
Vétkük államellenes összeeskü- 

vés, forradalomszerü megnyilvá-] 
nulással, fegyveres merénylet elől 
készitése, katonai diktatura kierő 
szakolásának terve és fegyelme- 
zetlen magatartás a hadseregben. 
Az öt polgári vádlottat, Feli- 

ceanu Jenő pénzügyi tisztviselőt,] 
Orbán Gyula kereskedőt, Mand- 
rutziu Illés mérnököt, Penciu Tó- 
dor soffőrt és Strambu Árzén ma 
génhiívatalnokot ugyanezekben a 
üncselekményekben találta bü- 

nösnek a hadbiróság s valameny. 
nyit hgyancsak fejenként tizévi 
sulyos börtönre itéli. A rangvesz- 
tésen és a szabadságyesztésen ki- 
vül összesen 110.000 lej pénzbir- 
ságot kötelesek megfizetni a vád- 
lottak. 
, Az itélet indokolásában kifej- 
tette a biróság, hogy a vádlottak- 
nál enyhitő körülményeket nem 
észlelt. 
Az itélet hire gyorsan szétfu- 
tott Bukarestben és az egész or- 
szágban s óriási szenzációt kel- 
tett. A legnagyobb meglepetéső 

hogy a vádlottlakat a keltette, 
király élete elleni merénylet elő- 
készitésében nem mondották ki 
bünösnek. A küföldi lapok tudó- 
sitóői is gyorsan szétröpitették az 
itélet hirét az egész világban. 
Mikor a vádlottak megtudták 

elitéltetésüket, nagy elkeseredés 
vett rajtuk erőt és Penciu, Strám- 
bu és Mandrutziu vádlottak Pre: 
cup alezredesre támadtak, mint 
életük megrontójára. Csak nehe- 
zen sikerült az alezredest meg- 
védelmezni az inzultusoktól. 
Az elitélteket, akik mind feleb- 

beztek a legfőbb katonai biróság- 
hoz (consiliul de revizie) a jil- 
vai börtönbe szállitották, ahol el- 
különitették őket. 

HADNAGGYA LÉPTETTÉK 
ELŐ TANU ŐRMESTERT 

Károly király tegnap aláirta 
Tanu őrmesternek soronkiívüli' 
hadnaggyá való előléptetéséről 
szóló dekrétumot, Tanu őrmester 
volt ugyanis az, aki annakidején 
feletteseinek tudomására hozta 
az összeesküvést. A másik két őr- 
mester, akik szintén részük van 
az összeesküvés leleplezésében, 
magas pénzjutalmat kapott. 

Ha olcsó ésjő könyvet, 
vagy papirá nrut akar be- 

szerezni, ugy keresse fel 

Keszey Ellbert, 
könyv- és papirkereskedését, 
Cluj, Piata Unirii 7. szám. 

l Kélszer találkoztam Precup Viktor alezredessel. Helyesebben. 
még mint Herr Oberlutinani 

parancsnokkal... Nagy ideje en- nek: kerek 19 éve. A háboru för. 
getege javában kavargottt Az osztrák-magyar és német had- seregek győzelmes előretöréssel 
zúdultak rá a mindinkább demo- ralizálódó orosz vonalakra. 1915. májusát irtuk s közvetlen a gor- 
liczei áttörés után voltunk ak- kor. Az ezredem, rövid álló har- coktól eltekintve, folyvást előre- 
nyomult. A gyalogság és tüzér- 
ség sok-sok kilóméteres vona- 
lon mindenütt a nyomunkban ha- ladt. Liskó fölött, Sanok táján 
aztán megrekedtünk. Áz orosz hátvéd a San-folyón tul kemé- nyen megvetette a lábát, sehogy 
se tudtunk a folyón át kerülni. Rengeteg halottunk, még több se- 
besültünk volt... Akkor egy 32es, pesti gépfegyver különit 
mény erősitette meg provizórikus 
állásainkat. Magas, déleeg főhad- nagy volt a parancsnoka. Haj- naltájban jöttek s véletlenül hal- 
lottam, ahogy leadta jelentését 
az őrnagyomnak: Oberleutinant 
Viktor Prekup, komandani der. 
Maschinengerpáhr-abfeilung 8, 
vagy 10 géppuskája volt. Ket- 
tő közvetlen a szakaszom vona 
lában hamarosan rákezdte kat- 
togó vicsorgását: tá-tá-tá-lá-tá-. 

Vagy két napig tartották ma. 
gukat az oroszok s aztán mégis 
megtört az ellentállásuk. Mögöt- 
tünk neéz tábori ágyuk ontot- 
ták rájuk rémületes magjukat, 

káinak is alapos részük polt az 
orosz ponal topábbi felgöngyöli- 

(KOLOZSVAR.) A konverzióra 
jogosultak közül sokan keresik 
fel szerkesztőségünket olyanok 
akik állampolgársági bizonyitvá- 
nyaik hiányában konyerziós jo- 
Igaikat nem tudják érvényesiteni 
Ezek helyzetére vonatkozólag az 
alábbi érdekes magyarázatokat 
iközöljük: 

konverzióhoz való jogosult- 
ság első feltétele a tényleges ro 
mán állampolgárság. Az összes 

Hern Oberleutinant 

rekup géjl fegyverkülönitmény- 

sodort. 

rán többször hallottam valami 

pecsélelődöti s arcképe itt fek- 

moraját, a gépfegyverek gyilkos 

szánakozva fölém hajló katonás 
férfiarcot... de Prekup főhadnagy géppus- 

mMég akkor is adja be konverziót igénylő 
kérvényét, ha még nincs medg 
oz állampoldárságja 

Épnomunkás-mozgóban: 

Prekup 
tésében. Nem egyszer megfigyel- hettem: az e áges srapnell, 
gránát. és gépfegyvertüzben a egnagyobb lelkinyuga i 
nyitotta különitményét... 
Másodszor, vagy két héttel ké- 

sőbb a Rudenka melletti vasuti 
kereszteződés mellett láttam. Su- 
lyos sebesülten, félig eszméletle- 
nül hevertem ott többedmagam- 
mal, Kábult agyam alig érzékelte 
a jelenségeket. A fülem zúgott, a 
nyelvem tehetetlenül, bénán az 
inyemhez tapadt. Egyszer csak 
valaki fölém hajolt. A szemem 
előtt kóválygó ködön át is fölis- 
mertem: Prekup főhadnagy polt. 
Szánakozón nézeit, szólt is hoz- 
zám, de süket fülem nem fogta 
fel a szavakat.. 
Aztán sok-sok esztendeig a hi- 

rét sem hallottam. A törtenelem 
orkánja - mini annyi mási - 
engem is országhatárokon át el- 

Négy esztendővel ezelőtt, az 
akkori nevezetes események s0- 

Precup alezredesről... Precup.. 
recup... Ismerős volt ez a név. 

De nem is álmodtam, hogy az 
egykori Oberleutinant Prekuppal 

Most, hogy sulyos sorsa meg- 

szik előttem: ráismerek. 
Megrendülve nézem.. Egy- 

két pillanatra felrémlik a mult: 
szinte hallom az ágyúk rettentő 

kattogását.. És látom megint a 

fizév . . . kényszermunkal 
Különös idők, különös sorsok. 

(h.j.) 

követelmények között ez a legsu. 
lyosabb, mert közismert tény 
hogy az állampolgársági kötelező 
jelentkezés idején sokan ujjabb 
terminusok megadásában 

ványuk, vagy éppen az illetőség: 
bizonyitvány 

miatt nem jelentkeztek az állam- 
polgársági lista összeirása alkal 
mápal. Ezt a mulasztást, sajnos 

...... 

Kedden, szerdán 5 és 7 órakor 

A titokzatos asszony 
vagy a pokol passzus. Kémdráma 

Főszerepekben Lulkkács Bál és Elisa Landi. 

Cluj , Piata Unirii 14. 

iráj 

1 konbperziós kérését, még ha nincs 

gosultnak jelenteni ki. 

Lapunkban hirdetmi, 

biza l ggy 
kodoa, többen illetőségi bizonyit 

megszerzéséhez 
szükséges egyébb irataik hiánya 

a pótjelentkezések alkalmáva 
sem bocsátják meg, csak annak 
aki hivatalosan bizonyitja, ho 
az egész jelentkezési időszak . 
lyamán (kb. 2 hónapig) jelenéke. 
zési helyétől tápol polt, apagy be 
teg volt. 
Ilyenformán a nem jelentkezet 

tek hatalmas tömegéből alig né 
hánynak sikerült állampolgár- 
sághoz jutnia s különösen a ki 
sebbségiek közül vannak, akik 
most még a konverziós törvény 
előnyeitől is elesnek, állampolgár 
sági bizonyitványaik hiányában 
Ennek a tételnek azonban szük 

ségszerüen meg kell fordulni a 
gyakorlati alkalmazásban. Va. 
gyis nem a konverzióra jogosul. 
tak fognak elesni a konverziótól 
azért. mert nincs állampolgársá- 
guk, hanem éppen a konverzió 
most készülő végrehajtási utasi. 
tásánál és annak alkalmazásánál 
fog az állampolgárság megszerzé 
si eljárásának megkönnyitése ha. 

gyon 
faláli 

ges 
vá t 

laszthatatlanul égető problémává ua 
pállni, mivel nyilvánvaló lett 
hogy csupán azért, mert valaki 
nem volt pontos a jelentkezésnél 
nem lehet állampolgári mivoltá- 
tól és jogaitól megfosztani, mert 
ők Románia területén szüleftek 
itt adófizetők, leszerelt katonái 
ás hadköteles tartalékai a román 
hadseregnek, : 

A konverzió szempontjából ezt 
a kérdést már a kamarában is 
felvetették és akkor a miniszter 
be s igerte az állampolgársági 
ltörvény fenti irányu reformját 
Addig is minden konverzióra 
jogosult adja be feltétlenül a 

is állampolgársági bizonyitvá- 
nya, mert vagy a végrehajtási 
utasitás, vagy az uj állampolgár- 
sági törvény megvédi jogait, sőt 
a biróságnak, illetve a törvény- 
Jszéknek is módjában lesz elbirál-: 
ni helyzetét és a konverzióra jo: 

Dr. Lusztig Kálmán 
ügyvéd. 

hiztos silkert felet 

Ha kellemesen akar utazni, válassza a 

Auto Modern 
olcsó, gyors és kényelmes autóbuszait 

Menettérti jegy ára Lei: 
Cluj-Tárgu-Mures - - - - 250 

Cluj-Reghinul-Sásesc - - - 280 
Cluj-Mocin -- ---- i20 
Reghinul-Sásesc-Tárgu-Mures 70 
Szimpla jegy ára Lei: 
Cluj-Tárgu-Mures - - - - 130 
Cluj- Reghin 150 
Cluj-Mociu -- -- --- cs 
Cluj-Sarmas -- --- s0 
Tárgu-Mures-Reghin -- - 40 
gazoló könyvecskével rendelkező köz- 
sztviselők részére a Cluj - Tárgu 

menettérti jegy ára 200 L Mures 

ldazgatóság. 
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(KOLOZSVAÁR.) A „Jóestét!" 
már többször irt arról, hogy az 

utóbbi időben veszedelmesen el- 
szaporodtak Kolozsvár uccáin a 
szerencsejáték asztalok, amelyek 
szabad prédának tekintették a 

tudatlan emberek százait és 

ügyes trükökkel fosztogatták a 
könnyen hivü embereket. A leg- 

szomorubb a dologban, hogy ezek 
nél a szerencsejáték asztaloknál 

fiatal, serdülő gyerekeket, sőt na 
gyon gyakran gimnázistákat lehet 
falálni, akik attól sem riadnak 
vissza, hogy bünös uton szerez- 

ges pénzüket. 
A szenátusban memrégiben szó 
vá tették, hogy a ponyvaregé- 
nyek s a hiányos nevelés termeli 
ki a mai ifjuságból a Zempléni 
Déneseket, a 14 éves rablógyilko- 
sokat, a három rablógyilkos diá- 

kot és az ifiuság más téves, szin- 
te beteges elfajulásait. 
4 felszólalónak igaza volt. De 

ha százszázalékosan objektiv 

akart volna lenni, ugy felszóla- 
lásában foglalkoznia kellett vol- 

na azzal a bünös könnyelmüség- 
gel, amellyel a belügyminiszté- 
rium gyártja az uccai szerencse- 

játékengedélyeit és a 

lett teszi meg a serdületlen ifju- 
ság az első lépést a bün felé. A 

bün kis dolgoknál kezdődik és a 

betöréssel és rablógyilkosággal! 
végződhetik. Minden bünös ki- 

csiben kezdte s az illetékeseknek 

kötelességük a bünt a kezdet kez 

detén csirájában elfojtani s nem 

pedig a szerencse asztalokra ki- 

adott engedélyekkel a bün kiter- 

meléséhez segédkezet nyujtani. 
TIVOLI A TYUKPIACON 

Kolozsváron gimnázistákat, 

serdületlen fiukat lehet találni a 

szerencseasztaloknál. A tyukpiac 

téren, nem tudni milyen alapon, 

épek óta létezik az ugynevezett 
tivoli-játék, ahol a gimnázisták, 

munkakerülő csavargókkal egye- 

temben elveszitik kevés pénzü- 

ket. Most nemrégiben különböző 

szerencseasztalokat állitottak fel 

a város egyes pontjain. Az egyik 

helyen Atszelag csokoládéba 
megy a játék. A többiek azonban 

sokkal veszélyesebbek. Itt látszó- 

lag értékes értéktárgyak kerülnek 

a nyertes birtokába, a valóság- 

E 

a panyvátál és mozitól, úe az uetai 
szerencsejátékosoktál is féltsz a hatósát 

ua tanuló ifjuságot 
ni talál a szerencse, ugy értékte- 
len vasnyelü bicskát vagy ciga- 
rettatárcát nyer a játékos. 

SZEMLÉLTETŐ OKTA- 
TAS A SZERKESZTőŐ- 
SÉGBEN 

Tegnap a bábjátékkal kapcso- 
latosan valaki bent járt szerkesz- 
tőségünkben, aki leteritette az 
asztalra a viaszkos vászonra raj- 

zolt játékasztalteritőt és szemlél- 
tető iskolát tartott arról, hogy mi 
lyen trükkökön elapszik a báb- 
játék. Hat darab hatlapu 1-6-ig 
dominószerüleg pontozott báb 
szükséges ehhez a játékhoz. Az 
asztalon különböző számok van- 
nak, amelyekre ráteszik a nyere- 

Magyar 

Az ember 
huszonegyedszer. 

Bál a 

ményt 
számokra egész értékes dolgok 
kerülnek. Ezek a számok ugyanis 
nemvalószinü, hogy kijönnek. A 
36-os elnyerésénél mind a hat 
báb a 6-os számlappal fölfelé 
kellene essen, vagy a 6-os elnyeré 
sénél mind a 6 báb 1-1 számot 
kellene mutasson. Ezek a variá- 
ciók nagyon ritkák, szinte telje- 
sen lehetetlenek. 

kis körre rá van rajzolva a 16-21 

számok. Ezek a számok, ha ki- 

jönnek, a tétet az asztal tulajdo- 

nosa nyerte meg. A varriáció sze 

rint ezek a leggyakoribb számok 
Szemléltető előadásunkban hat 

dobás közül kéiszer a 18-as, két- 

szer a 19-es, egyszer a 16-os jött 

ki s csak egy esetben mutatták a 
pontszámok a 14-es számot, mely 
nyerési eséllyel biztatja a játé- 
kost. Ezeknél a számoknál, ame- 
lyek nyerést jelentenek, értékte- 
len tárgy van, tehát a gyakorlati 
szemléltetőben hat közül ötöt 
biztos eredménnyel a játékasztal 
tulajdonosa nyer meg, amig a ha- 
todik tétnél megreszkirozott egy 

Szerdán 

sSavoyvbarn 
először. 

árgyakat. A 34-36, 6-8-as 

A viakszos vászon közepén egy : eg k 

[/ 

A fenüeköti kiderült, hogy 

ezek a ezerenesejáték-asz
talok 

szélhámoságon létesülnek. Ehhez 

még hozzájár, hogy időnkint az
 

asztaltulajdonos egyik embere is
 

részt vesz a játékban s ilyenkor 

csodálatos véletlen folytán min 

dig egy értékes tárgy kerül a sze 

rencsés nyerő birtokába. Az is 

igaz, hogy egy félórával későb- 

ben az elnyert tárgy ujra a játék
 

asztalon szerepel csalétek gya- 

nánt. 
CsAK Kéf ASZTAL!... 

Információnk szerint a kolozs- 

vári rendőrség szigoru utasitást 

adott ki, hogy a játékasztalosok, 
akik amugy is engedély rék 

Szinház 

tragédiája 
- Csütörtökön 

kül müködtek, a jövőben ne üt- 

hessék fel asztalaikat az uccákon 
Két miniszteri engedély alapján 

müködő asztal dolgozik Kolozs- 
váron, amelynél a játék csokolá- 
déban kellene történjen. Ezeknek 
az asztalokuak egyelőre meg van 
a müködési engedélyük, de a töb 
biek nem játszhatnak. 

KITILTANI A SZEREN- 
CSEJÁTÉKOKAT 

A serdülő ifjuság érdeke azt 
öveteli, hogy az uccai szerencse 

játékot ne csak Kolozsvárt, ha- 
nem az egész ország területéről 
örökre tiltsák el, mert az ifjuság 
könnyen befolyásolható gyerme- 
teg lelkét nem szabad hagyni 
megfertőzni. pusztán csak azért, 
mert jóösszekölttetésekkel rendel- 
kező, dologkerülő emberek arra 
tépitették egzisztenciájukat, hogy 
a sokpecsétes engedéllyel a zse- 
bükben szabad prédájuként te- 

kintsék a hiszékeny emberek szá 
zait. Hisszük, hogy az uccai báb- 

játék megszüntetését követni fog 

ja a tivoli és a többi szerencsejá- 

ték is és a jövőben hasonló fosz- 
togatásokra sem rokkant, sem 

egészséges ember nem kap ható- legfeljebb 20 lejes cigarettatár- 
cát. 

ban azonban nyerési esélye csak 

az asztaltulajdonosnak van s ha 

mégis a próbálkozóknak kedvez- 

Minden rendszerü 

töltötollat 
a legkompikáltabb töréseket is javit- 

juk. - Javitott tollát felfényezve, mint 

uj tollat kavbja vissza. Régi, haszna 

vehetetlen tollát becseréljük, vagy ki- 

vánsága szerint átalakitjuk. Töltőtol 

lak tisztitását, ujonnan polirozva 15 

lejért vállalunk. - lavitások garancia 
mellett történnek. 

FEHÉR 
irógépvállalat és töltőtolljavitó mü- 

hely Cluj, Str. Regina Maria 2. Tele- 

fon: 11—-09. Kérjük a cimre ügyelni! 

Eredm 

(KOLOZSVÁR.) A román hus. 
pét előtti megbeszélések alapján 
Gr. Bethlen Gvyörgy pártelnök, 
Gyárfás Elemér szenátorral csü- 
törtökön, 19-én ismét felkerestéh 
Mereuta államopasuti vezérigaz- 
gatót és irásban is átnyujtották 
javaslataikat a nyelovizsgák foly 
tán elbocsátott pasutasok kérdé. 
sének a megoldására nézve, ki. 
fejtve, hogy a MÁV-tól átbvett 
pasutasok ügye jórészt megold 

ényes volt gróf Bethlen György 
és Gyárfás Elemér közbenjárása 
a magyar nemzetiségiü 
vasutasok érdekében 

sávi sevédkezet 

ható volna, ha a korhatárra és a 
betöltött szolgálati időre oaló te- 
kintet nélkül nyomban nyugdi- 
jaztatnák a kérdéses kategóriá- 

téssel fogadta a beadványt, igér- 
te, hogy a pasutigazgatóság áldo- 
zatok árán is igyekszik a javasolt 

megoldást tető alá juttatnis e 
tárgyban nyomban előterjesztést 
fog ienni a közlekedésügyi mi: 
niszternek és a nyugdijpénztár- 
nak, ahol a Magyar Pári elnöke 
tovpább fogja szorgalmazni az 
ügyet. 

r. Bethlen György bemutatta 
a pezérigazgatónak az elbocsátott 
pasutasokhoz intézett hioatalos 
leirat másolatát, melyben ezek 
csak arról kaptak értesitést, hogy 
elbocsátásuk napja május 15-ig 
meghosszabbitatott. A pezérigaz- 
gató kijelentette, hogy azért pan 
csak egy hónapos meghosszabbi- 
tás az iratokban, mert ő saját ha- 
táskörében hosszabb határidőt 
nem adhatott. Biztositotta azon- 
ban arról, hogy amennyiben a 
jelzett időpontig a kérdés a fenti, 
pagy más módon általánosságban 
megoldást nem nyenne, ugy ezt 
a határidőt feltétlenül meg fogja 
hosszabbitani. 
A Magyar Párt elnöke és Gyár- 

fás Elemér erre felhioták a vezér 
igazgató figyelmét arra, hogy e 
meghosszabbitásból esetleg rossz 
indulattal azt is lehet következ- 
tetni, hogy ezzel csak ki akarták 
játszani a vasutasokat, hogy ezek 
az első elbocsátó értesitésiól szá- 
mitott 30 nap alatt ne adják be a 
contenciós pert s igy kiessenek a 
törvényes jogorvoslati határidő- 
ből. A vezérigazgató és a pasut 
jogügyi osztályának a megbeszé- 
lésekbe bepont főnöke, Zamfiro- 
pol, teljes határozottsággal kije- 
lentették, hogy ilyesmiről szó sem 
lehet s hogy a meghosszabbitás 
egyben magának a megtámadan- 
dó intézkedésnek hatályát is meg 
hosszabbitja, tehát a contenciós 
per akadálytalanul beadható lesz 
az elbocsátási határidő meghosz 
szabbitását tartalmazó rendelet 
kézhezvételétől számitott 30 nap 
alatt is, abban a nem remélt esei- 
ben, ha az ügy a beindult tárgya- 
lások során békés uton nem ren- 
deztetnék. 

remerexroaa 

MEGBÁNTA AZ ÖNGYILKOS 
A HALÁLBAMENEKÜLÉST, 
DE MAR KÉSŐ VOLT 

(BUDAPEST.) Tegnap a Mar- 
gitszigettel szemben a budai rak- 
parton izgalmas öngyilkosság tör- 
tént. Egy harminc év körüli nő, 
akin fekete üzleti elárusitókabát 
volt, belegázolt a Dunába. Ami- 
kor derékig ért a viz, ugylátszik 
meggondolta magát és segitségért 
kiabált. A közelben lévő halászok 
segitségére siettek, azonban a sze 
rencsétllen nőt ekkor már elkapta 
a Duna árja és a viz alá került. 
A következő percben azután a 
hullám ismét felszinre dobta, a 
halászok ekkor meg is fogták a 
nő ruháját és kivifték a paríra. 
Ekkor azoaban már nem segit- 

hettek a szerencsétlen asszonyon, 
mert meghalt. Semmiféle irást 
nem találtak nála és igy kilétét 
nem tudják megállapitani. Csu- 
pán jobb kezefején van egy sze- 
mölcs. A rendőrség meginditotta 
a nyomozást az öngyilkos nő sze- 
mélyének felderitése iránt. 

ba tartozó vasutasokat, akiknek 
többsége hajlanedó voolna kérni 
nyugdijazását és lemondana a 
sérelmes intézkedés 
poslatokról, ha biztos 
ban, hogy nyugdiját simán 
azonnal kézhez fogja kapni. 
Mereuta vezérigazgató megér- 

elleni jogor- 
volna ab- 

Most megjelent az uj 

Stat Regisíru 
Personal 

és a globalis adót helyettesitő 
táblázat (Supra cotá). 
Beszerezhető: Ee 



REGÉNY 
IRTA 

CLAUDE 
FARRÉRE 

(69) 
, Azt hittem gyilkos 
foglalkozik. 
észülve. 
- Anmint jónak látja, - vála- szoltam hidegen. 
De a marguis 

szemöldökét és éles 
dotta: 
- Uram! - mo 
ogy nincs szándé 

gyilkossági tervvel 
Mindenre el voltam 

összeráncolta 
hangon mon 

ndottam már, 
kunkban éőnt megölni, bármennyire is megad- hatjuk ennek az árát. 

Vállat vont és a grófhoz sa vicomtehoz fordult- 
éleményem 

- 
szerint ez az egyetlen kivezető ut, e y jől ren- dezett komédia, ame yel alapo- san félre lehetne vezeini a já bor és nem tulságos éleslátással megáldott csendőröket. Az egész dolog kivitele nem tulságos ne- béz. Nem kell hozzá semmi, csak egy hulla valamelyik szakadék mélyén, minél távolabb innét, de természetesen annál közelebb a Halál-szoroshoz. 

Itt kissé elgondolkozott s sze- mét a földre sütötte. Antonie vis 
comte megjegyzést tett: 
- De hbhát itt nincs semmiféle hulla. Hol teszünk most szert hullára. Árra pedig csak nem gondol ön, hogy valamelyik te- metőbe törjön be. 
A marcuis felkapta a fejét és 

nevetett: 
- Antonie - önnek regényes képzelete van. Még ilyet fa án 

már lát is hármun at, mint fosz- mnk ki csillagtalan szuroksöté éjszakában egy régi sirt. 
jnos, az eszme egy haji- 

tófát sem ér. Vagy azt képzeli 
ön, hogy a csendőrök beérik az 
első jötí-ment hullával és csak ugy egyszerüen kiállitják a ha- 
otti levelet. 
- Már pedig véleményem sze- 

rint éppen ez volna a fő dolog. A világ szemében a százados urnak 
halottnak kell lennie, aki a lehető 
legtermészetesebb s a legkevésbé 
titokzatos halállal mult ki. Ettől 
függ biztonságunk és nyugal- 
munk. 
Most egyszerre elkomolyodott 

s csaknem szigoru arccal s átható 
tekintettel nézett rám. 
- Százados ur, - mondotta 

-, részvéttel vagyok ön iránt, 
mert megértem milyen sulyos do 
log elveszteni valakinek a nevét, 
állását és személyiségét... áés 
ime ez a sors vár önre. Ön életben 
marad, ezt már mondottam s is- 
métlem most is, de azért mégis 
lesz siremléke valamelyik teme. 
tőben, kiválóságait magasztaló sir 
irattal, amely valóban az ön föl- 
di maradványait takarja ma jd. S 
ezzel szemben nem tehet mást, 
minthogy szépen megnyugszik 

nne. 
Hideg borzongott végig a háta- 

mon. A halálra készen állottam. 
De kezdtem megérteni, hogy nem 
a balálról van itt szó -, s hogy 
amiről itt szó van, tán még annál 
is rosszabb. 

Antonie vicomtenak még volt 
megjegyzése. 

Az állami sorsjáték most 
osztja ki elsö izben a kö- 
vetkezö nagy nyeremé- 

nyeket: 

millió 
5 millió 
2 millió 

darab 
i 1.000.000 

A 

.errereneet 

13.000.000 lei 

A milliók uton vannak! 

szerencse sorsjegyét a 

BANCA ILIESCU 
S. A.-nál CLUJ 

EZ AZ ESZKÖZ SEMMI EGYÉB, MINT A ROMÁN 
állami osztálysorsjáték 

Két év alatt az állami osztálysorsjáték 

1.000.090.000 
lei értékü nyereményt osztott ki 

oces máxs 3-án és 4-és 

A 
Menjen elébe és vegye meg 

Főelárusitó: 

hogy 1000 fei tökévet 
miffiomos fefiessen 

egy sorsjegye 

Vásároljon azonnal sorsjegyet, 
ha a legközelekki raiiókban 
Ön is részesedni akar [ 

Clujon! 

TÖRÖK És TÁRSA CLUJ 
Postafiók 23. 

Rendelje meg postán sorsjegyét, mert 
Török szerencséje örök! 

Uj szere 

BITELInTÉZET 1 

(KOLOZSVÁR,) A munkaka- 
mara szombaton délben 1303/934. 
szám alatt hivatalos átiratban an- 
nak közlését kérte, hogy hétfőn, 
Szentgyörgy napján délelőtt 12 
óráig az üzletek nyitva tarthat- 
nak. Az átirat alapján a jóes 
tét!" közölte is a hirt, amelyről 
este kiderült, hogy a Munkaka- 
mara sulyosan elirta magát. 

A hétfői nyitvatartás ugyanis 
csak a borbélyokra vonatkozott, 
mig a kereskedőknek zárva kel- 
leti tartaniok üzleteiket. 
A Munkakamarának ez a su- 

lyos tévedése óriási zavarokat (Folytatjuk.) keltett ugy a kereskedőknél, mint 

A munkakamara téves átirata folytán 
a Szentgyörgynapi zárórarendelet 

teljes fellordulást okozott 
a fogyasztó közönség körében. A 
kereskedők nem engedték el al- 
kalmazottaikat azért, hogy hétfőn délelőtt nyithassanak, mig a kö- 
zönség áru nélkül maradi, mert 

TE 

előrelátható oolt, a Kispest kitil- 

KE-SPORI] 
Eredmények: Victoria-Törekvés, ! játókos, 194:121. Jóbarát-Matador, 

játákos, az ünnepi mérkőzést Jóbarál nyerte meg. E mérkőzés Móricz B a 
szöv. ügyv. elnökének mépnapjára Ten deztetett és azon 30 csapat képviselőj volt jelamm. - Hivatalos rész. Claj 
rület által Cluj bajnoka ciméért ren. dezett vigaszverseny végleg lezáratott 

: 
és azon Zahlmann Rudolt (Amatenr) 56 ponttal nyert. Második dijat Gyur. PEI ka Aladár nyerte (Remény) 55 pont- 

ár m 
,aki 

igot: 

emcs 

lányá 
légzet 

kik 

ak k 

tal. Zegreanu, kerületi elnök. Bogdan, 
kerületi titkár. Kedden este 6 óra. 
kor a szövetségi iroda C. Mareschal Foch 43. szám helyiségében a kerüle tizes-bizottsága megbeszélést tart. A ta. gak kéretnek azon pontosan megjelen. ni. Zegreanu, kerületi elnök. Bogdan, kerületi titkár. 
zzzzzzötzzzzzzzzszszrreny- 

(Sportrovatunk folytatása.) A BOLGÁR-MAGYAR VILÁGBAJ. pének NOKI SELEJTEZőMÉRKŐZÉSEN,Ped amely vasárnap lesz Bud lapesten, 
bolgárok a következő csapattal szere- 
pelnek: Burger, Nikoloif, Mistálott, Gabrovszki, Bajkuseff, Evremodtf, An- 
geloff, Lozanott, Todoratt, Pesseff. A 
magyarok a B-csapatukat szerepeltetik 
a bolgárok ellen, mert a nagyválogatott 
ugyancsak vasárnap Prágában mérkő. 
zik a cseh válogatottal az Európa-ku. 
páért / 
SZÉKELY ANDRAS LEGYŐZTE 

TARIST! A magyar vizipólóutánpótlás 
csapata szombaton a francia főnáros 
vendége volt, ahol Páris kombináltjáoal 
mérkőzött. A magyar fiuk hatalmas lel- 
kesedéssel feküdtek a játékba s npégül 
5:0-ás félidő után 8.90 arányban győz- 
tek Tarics (4), Brandy (3) és Bózsi gól- 
jaival. A játék pégén a közönség meleg 
ünneplésben részesiiette a pizipóló utol- 
érhetetlen müvészeit, A mérkőzés után 
uszóverseny voolt, amelynek nagy meg- 
lepetése az, hogy a pompás formában 
lévő Székely András 1 p. 00.4 mp.-es 
kitűnő idővel legyőzte a százméteres 
éyorsuszásban Tarist, a franciák szeme- 
fényét, aki 1 perc 01 mp.-t uszott. 
ALDOZÓCSUTORTOKON LESZ A 

MAGYAR-ANGOL MÉRKőZÉS. A bu 
dapesti magyar-angol meccs terminu- 
sa a legutóbbi napokig bizonytalan 
volt, mert az angolok az eredeti terv- 
től eltérően nem akartak vasárnap ját- 
szani. A két ország labdarugó szövetsé- 
ge most olyértelmü megegyezést kötött, 
hogy a válogatott meccset áldozócsütör 
tökön játszák le. 

FÉLBORULT A MAGYAR- 
ROMAN SPORTBEKE. Amint 

elkiis 
ket, a 
Igysz 

apfé 

eny 
eltéb 

bsillél 
ahol 
dik T 

tása nem polt egyedülálló jelen- 
ség, mert nyomban megérkezett a 
belügyminiszteri rendeleil az 
egyes sportszövetségekhez, amely 
ből kiderül, hogy a belügyminisz- 
ter megtiltotta a magyarországi 
csapatoknak az országba paló be 
jövetelét. A belügyminiszteri ren 
delet nem indokolja meg a ren- 
delkezést. Valószinüleg a magyar 
országi csapatok kitiltásápal ösz- i arra számitott, hogy hétfőn be- szefügg Xifando román birónak a lév. szerezheti szükségleteit. Hétfőn Magyar Labdarugó Szövetséghez bá pedig arra ébredt, hogy az üzle- tézett sürgöny lúb ne tek mind zárva vannak. miézet! sürgőny amelyben saj az A város közönségének érdeké- nálkozásának ad kifejezést afe- a ben arra kérjük a Munkakama- lett, hogy a vasárnapi bolgár- há rát, hogy máskor jobban ügyel- magyar meccs levezetését nem jen a hívatalos átirat szövegezé- pállalhatja el. G sére, hogy az ilyen felrevezető 

kifejezések elkerülhetők legye- 
nek, mert ez az egész intézm ny 
tekintélyének árt és az alkalma- 
zottak jogos pihenőjét rabolja el. 

Hirdessen 
a JÓESTÉTben 

a
n
)



am folyasa 
* 

Dülbeneies nyomor a Zsilvölgyében.. 
Nagyszeben) 0:0. - Nagykároly. 
etelzebaekvés Szetméri 
es - Marosbásárhely. MIE- 
MSE 3:1 (2:0). 
A NEMZÉTI BAJNOKSÁG 

két csoportjának állaása a vasár- 

fekete gyémánt számüzöttjei 

-
 

T, 1 

B 4 

napi forduló után a következő: 

ren 

C ÁJ csoport: 

el. 
. Crisana 15 pont 20: 7 

a a munkanélküli bányász hulladék szenet szed e t 
. Universitatea 2ó: 

Ten. " e 
; ; 

a7 

4 Venus 11 , 24:18 

2 asinek közül . ]. de életével fizet iz i 
; 

6. AMTE o 6t6 

pe (PETROZSÉNY.) Igen! Mostyaki megtörődöttségében... és sze-. 
Bodonyi lesle összekoccant 7 Tricolor 4 ,237 

lár még azok sem tudják tagad- net szedett, amikor tudott,... a motor vaskolossz ápal... 8. Brasovia , 12.38 

akik a hivatalos porhintéssel hogy legyen egy. pár banija az és magas ioben repült la a B) csoport: 

chal leretnék elbarrikádozni az igaz- éhhalált mentesitő szénből. pályatestre... 1. U. Tricolor 19 pont 32. g 

schal got: A petrozsényi bányalele- Tegnap is igy Mint egy összeroncsolt huscafat 2 Ripensia 15 3010 

jeketén ombe a nijomor, PEDIG A MOTOROS lendült le a sin melletti lejtőn..: =. NAC 15 . 414 

emcsak a sok ezer mu anélküli l CSENGETETT péresen. . 4 Juventus 1i1 1047 

ányász között, de azoknak is A petrilai szeparáció" felé ...az orvos jött... a csend- 5. Gloria 10 , is:10 

dan égzetesen sötét a helyzetük, gyelkvő motoros sinei között- őrök is... é.kománia s 19.21 

ik a föld méhéből pányadtan ata a hulladékszenet Bodonyi egcsóválták a fejüket... egy7. Mures 
3, l447 

a csigázoba feketegyémántot ad- ó nunkanélküli bán kis koponyaalapi csonttörés... 8. Soimii 7:42 

) ak közkincsként egy ország né- munkane kü ya- belső zuzódás.. aggónia... AROMANI4--JUGOSZLAVIA 

3AJ- pének. Bizonyára meggörnyedoe, fá- A KORHAÁZBAN nvilágbajnoki selejtező mérkőzés- 

SEN, Pedig hát igazán kár, igazán adtan, elnyütten arfa gondol- is csóválták fejüket az orvosok..I re, amelyy vasárnap lesz Bukarest 

.elkiismeretlenség olyan ere-bpa hogy föz e otthon valamit az fehér fejkötőjü ápolónők... és ben, autócar indul szombaton 

zere- ket, akik talán csak egy hbéten ajándékszenen öreg asszonya Bodonyi Gvörgy ötvenkilenc reggel. Jelentkezéseket elfogad 

oft, gyszer élvezhetik az ünnepnapil Kétszer is csengetelit a motoros éves munkanélküli munkás, már szerda estig a Biró gyógyszertár 

An. papfényt, akiknek a nap pilágoss vezetője, amikor meglátta a sinek nem tudott egy pillantást sem! (P. Ünirii). Résznételi dij 430 lej. 

f A jága ajándékosan nagy jótéte- közölt a testbe görnyedt nyo- vetni az obliigát részvéteske- Visszaérkezés Kolozsoárra május 

a erem adai mes 22 et mort.. kétszer is csengetett. dőkre. 7 elsején reggel 7 órakor. 

rkő. dtatanui szállhassanak MAGAS IVBEN. LENDI- A csendőrség pedig a szokás Döntetlen a magyar derby 

ku- silléken oda, abba a mélysé bei TETTE KI A SINEK KÖ- szerint bevezette a nyomozást. (BUDAPEST,) Huszezer főnyi 

közönség előtt játszották le az 
ZUL... Bodonyi György , gis meg- 

holott valamikor dolgo- 

e 

thol minden pillanatban leselke- 
. 

; / 

ik rájuk a halál... arobberl 
Xzonban a vezető hiába csen- halt.. Ujpest-Ferencváros derbut, 

tlás nás... gáz... setett... Bodonyi tovább kapar- zott... azután nem adtak neki amely a mutatott játéknak meg- 

áros EZRÉVEL VÁNSZORGÓ ta ki véres körmökkel a szénda- munkát szenet szedett... felelően 2:2 (2:0) arányban dön- 

ápal ROBOTOSOKI... rabokat a talpfa kövei közül... megfizetett... emberélettel fize- tetlenül végződött. Az első félidő- 

lel- dé A motort már nem lehetett tett, ami nem is olyan drága ott ben az ujpestiek voltak fölényben 

..járnak ezen a vidéken mun- [/ fékezni jett, a vol fte : ar 23ik olelnti 

égül kanélkül. A bánya leépitette e ékezni... 
lent a Zsilvölgye fele. , Adel ipátből A en a ei 

Józ- őket. Nincs munka, mondják a zzzzzz
zz zzzzzzor k elem 

ibálábé Avar kéfél. 

fJekete gyémánt urzsi.., pedig ott 
lő. A máso ik é gy a Eradi 

valahol lent a mélységben évszá 
sp0 R 

! x os mel a rór e 

tol- zadokra való érték fekszik réte- 
a é 15. percben Móré, illet 

tán seződve, amit fel kell hozni. Em- 
] leg Toldi révén kiegyenlitenie 

ee eri kezeknek... emberi kezek- . . ., Büdsi il I k 2 f2. 

9e El kormányzoti gépekkelés az Universitatea csa
társora nem birt Máy Nemzeti 1:1 1.0) Egyen- 

mégis nincs munka. 
nogy emzet 1.1 (1 

8. hát miből áinek czek axI bukaresti vasutasok véd
elmével t ete á- 

semmizett bányászok... 
me , efel eneni 

ASzinte hihetetlen! (FK (Bukorest)-Universitatea 1:0 (9:0) 
Bockai, 0 h A debreem 

bü ..8 nyomotuságbel! nkát 1 (BUKAREST.) Rekordszámu től. Az első félidőben az U he- ban rossz konflis volt. Az ered- 

n Egynémelyik elmegy mu közönség előtt találkozott az Üni ves ostrom alá veszi a bukares- mény igy is meglepetés! Sze- 

lan eidékr sszi 6s me- versitatea legénysége a bukarest tiek kapuját, de eredmény nél- ged. Hungária-Szeged 3:1 (1 :1). 

rv- lbe . akbe vasutasokkal. A mérkőzés, amely kül. A második félidőben a ko- A Hungária csak a második fél- 

át é k mas orkátó a be. 
Aa Nemzeti Bajnokságért folyi, lozsváriak jobban rákapcsolnak, időben volt ij 

1 2 ápb a fénpen keré. nagy meglepetéssel pégződött, de a csatárok lövéseit nem kiséri 
A bajnokság állása a vasárnapi 

, mert legalab i pjenyen k amennyiben a favorit U. 1:0 (G:0) szerencse. Az utolsó percekben forduló után: 

tör me a mindennapi száraz ke- árányban pereséget szenvedett az Barbu gólja a vasutasok győzel- 1. Ujpest 32 pont 58:22 

nyerét. A GYEMÁNTSZEDŐK aránylag gyengének tartott CFR-I mét jelenti. : öteneváro 3 a 

. Bocskai 25 , 45:25 

kik otion maradnak 3Ek mn z . 4 Hungári. 20 455 

nt kényszerülnek otthon maradni, 
7 5. Kispest jsg 5841 

resy egérdemelten gyézott a Komania 

n- mántot szed a földről... kis és 
7. Phöbus t16ó s434 

1 nagy darabokat... talát nésy a Juven US ellzn 
8 III ker. je 

kilót naponta, amit a csillék és a Romania- s 3. .0 o Szeged F i4 . 5550 

2z viilamos motorok elhullajtanak- 
luuenius 310 ( ó. Somogy 14 2450 

l talán öt-hat leg értékü az (KOLOZSVÁR.) Felfokozott] resan egyéni akciója háromra 11. Nemzeti 11 2752 

z- egész... csak éppen, hogy egy érdeklődés előzte meg a NAC-szaporitja a kolozsoári
ak gólját. 12. Attila 10 53047 

gi darab kenyér... száraz... feke- verő Juventus kolozsvári vendég- 
- SZÉEDÜLETES EREDMÉNYE- 

e te. dagasz-szerü kenyér. játékát a Románia ellen. A Ju- 
Országos eredmények KET produkálnak a japán uszók. 

De ez is jó... ha van... rit ventus nem váltotta be a hozzá- 
Bukarest. Universitalea- Vasárnap. Osakában rendezett 

kán. füzött reményeket, mert átlagon Macabi 4:0 (1:0). Román kupa. - versenyelt Kpike a 200 m. mell- 

es OTVENNYOLC ÉVES aluli, nivótlan jáfékot mutatott. Ripensia-Unirea Trieolor 0:2 uszásban 2 p. 39.2 mp-Té, a 100 

T KORÁBAN... Annál kellemesebb meglepetés (2:1). Nagyvárad. Crisana-Bra- 
m. hátuszásban Kiyokara 1 p. 

- Bodonyi György bányászt már velt a Románia pompás és ered- 
sovia 6:0 (4:0). NAC-Soimi1 07.6 mp.-re japitotta a vilégre- 

a lévek óta leépitette a kincstári ményes játéka, amely a közön- 53:0 (20). Nemzeti bajnoki. - Te- kordo enrónY! közöNszaEtél? 

z bányatelep direkciója. Évek óta ség körében jó benyomást kel- mesvár. Kinizsi-Tricolor (Ploesti r
 a fonlő lán 

- nem kaphatta meg kommencióba fett. Az első gólt már a 7. perc 4:0 (0:0). Nemzeti bajnoki.- p ene 

az apasszalonnát, a fekete lisztet, ben
 Felecsn szerzi meg, a más0- TAC-ILSA 43 (2:2). -TMTE- écse ok 

a babot, a borsói... a heti két-
 dikat a 23-ik percben Pop lönt. Elecirica 3:0 (2:0). Bajnoki. - 1 i p 

háromszáz lej bérét. A második félidőben változatos Arad. AAC-IE 2:1 (1:0). - ezeban 0 20) rér an or 

Ötvennyolc éves volt Bodonyi a játék képe. Eredmény csak a Hakoah-Unirea 2:0 t20) dönfébe arányban verie 

42. percben adódik, amikor Mu-l Szatmár. Barkochba-Tricolor tenfelét. 

György... nyolcoannak nézett 

bácsinál iszol, eszel, 

akkor beteg soh'senm leszel
 FLEKKEN sütés naeg- Eeábei- kozedődasáii ut sarkán 

... 
' I.KEREKE



landó, Százalék, Uj találmány, 
30 év, Éves bizonyitvány, Tüző- 
nő, Pontos fizető, Egyedülálló 
özvegy, jeligékre levelek van- 
nak a kiadóban. 

APRŐHIRDETÉSEK Jeligés, vagy cimnélküli 
znapi megjelenésre eta........... 
ELADÓ férfiölt 

ge 5 lej. Apróhirdetéseket 
feadni a kiadóhivatalban. 

KIADÓ szép szoba, 
minden mellékhelyiség 
Aron 39-41. 
BELVAROSBAN május 
iadó egy szép nagy uccai szoba 
önbejáratu. Cim a kiadóban. 

MEMORANDULUI 5 alat vi- 
helyiségek IRO- 
ELYNEK, 

öny szövet, fér- 
sötétkék női kosztüm, nyá 
r vászonkabát. Cim: Ber- 

II. em, 15. Értekezni 
án 24-ig. 

ekkel. Str. 
de-ucca 2. 
lehet délut 
VESZEK ócska fé rfi és női ru- 
hát jó áron, Sir. F. David 

Özvegy román tisztviselő, Ál- 

SZÉP diófahálók olcsón el gos földszinti Márk asztalos, S tr. Fántánele 30 DÁANAK, MUH 6 lap KABINET kép 80 k 
Foto Agosion REGELE FER 
NAND 40. (1239) 

lakásnak kiadó 
gy szoba, konyha. P. 

árka, majd 
lődők adják 

gmárka' jeligé- 

ZONGORA, világm 
nem uj, eladó. Érdek 
le cimüket „Vilá 

HÖLGYEK FIGYELMEBEI! TARTÓS ONDOLÁLÁST mo- 
dern 1933. évi tipusu géppel ké- szitek, MATLAK hölgyfodrászat, 
PIATA URIRII 12., vas- és vizon- 
dolálás, manicur. redukált árak- al. i5 

s ű 
.. er j 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FE ZET ORAKIRALY. PIATA MI HAI VITEAZUL 1i. (312) 

re a kiadóba. 
ELADÓ nag 

ris háló, kony 
gönyök, szőnyegek, 
lár, fesímévek stb. M 
délelőtt 10- 

BELVÁROSBAN szépen buto 
személynek teljes 
lejért kiadó. Cim 

on szép rózsakó- 
ndezés, füg. 
ebédlő csil- 

tb. Megtekinthető 
től délután 4- 

giunea Ardelana 17. 
ZONGORA rövid, modern ke- 

ételre kerestetik 
ritékban „Alkal- 

rozott szoba 3 
ellátással 3000 
a kiadóban. 
MAGÁANOS urinó lakótársnőt 

keres. Olcsó" jeligére. 

5-4 SZOBÁS lakást belváros 
ban keresek, Cimeket „Belváros" 2130'" jeligére. 
TAKARITÁS ellenében kisebb 

reszthuros me 
Cimeket zárt 
mi vétel 2131" 

ELADÓ m 
dezések és 

KERES 
odern uj hálóberen- 

más butorok. 
110. (Zsidókorház során.) 

ELADÓ szép, uj fehér konyh 
kredenc. C. Motilor 94. (2136) 
FEKETE néger pincsikutya eladó, Masinistilor 34. (2133) 

INGYEN ADOK AT 
80 kosztost annak, aki belvárosi 
kifőzésem 25.000 lejes berendezé- 
sét átveszi. Havi jövedelem 12- 
15 ezer le. „Olcsó házbér" jeligé- re. (2014) 
VESZEK forgalomban evő használt román postabélyeget. C. Regele Ferdinand 62., papirüzlet. 

(2139) 
ELADÓ OLCSON családi okok 

miatt KÜLVÁROSI HÁZ, mely nek jövedelme ÉVI 25.000 LEJ. 
Adósság rajta konverzió alá esik. 
Cim a kiadóban. (2144) 
ELADÓ e 

és egyéb apróságok olcsón eladók 
Str. Amurg 10. (2155) 
NAGYON jókarban levő ori- ginal angol mech, Stingl zongora 

eladó. Str. Memorandulni 7. (2150 
ELADÓ ruhaszekrények, éjje- liszekrények, mosdó fükörrel. iró. asztal, Singer varrógép, villany- 

liszter, könyves polc, válaszfal 
Dolha, Str. Avram lancu 24. sz 

....... 

Megnyilt Kolozsvár 
N " 

VESZEK és 
kat. BERAKTÁROZÁST 
vállalok, azokra 
tok. Rosenberg 
lea Victoria 25. 
ELADÓ BOLTBEREND 

lok, nagy FőŐZŐKE. 

SZÉP helyen fekvő parcellák a eleacului vámnál e 
kezni lehet Sir. Feri 

ELADOK lakást keresek. Cimeket Magá- 
nyos nő' jeligére kérek. 

AUÁST KERES 
KLEVELES 

kertészkedésben is járatos, állást 
keres. Cim a kiadó 

ALLÁST KAPNAT 

vesz FOTŐ HEVIZI Memoram 

pénzt folyósi- 
butorraktár. Ca- 

fizetendő tandijért. Megtanulja 

puldok, aszta 
MENCE. 8 

adók. Érte- 
cirei 17. sz. 

Készpénzt kapazon 
Használt férfi ölt 
gok, felöltők és fre 
olcsóbb árban 
szép öltönvöket, 
takat és mindenfél 
keket használt, d 

önyök, külön nadrá- 
nschoattakért. A leg- 

vehet nálam nagyon 
felöltőket, trenschoat- 
eférfi ruházkodásicik- 
e a legjobb állapotban 

ARCO" Str. N. Korga 11. zzzzzvozrzzzzzzztzm zzzmzzzavazuazrtazzzezzzzz 
NŐI ÉS LEAÁNYKA tavaszi ka- tokban most is 

csóbb bevásárlási 
üzlet, Gh. Baritiu 
női, férfi és fiu ruha, kü 

PESTI HIRLAP K 
i gényt, Pengős, Félpen- 

t használi, de csak jó 

Csütörtökön fél 9-kor: Bál a Sapoyban, 

JÓL főző szakácsnőt k 
ényképes ajánlatokat 

ben tökéletes jeligére a 
gy boglya széna Elő- völgyben. Értekezni P. Unirii 12. Házfelügyelőnél. (2146) 

SÜRGŐSEN eladó iróasztalok, 
ebédlő és többféle butorok. Hasz- nált butort veszek. Str. Baba No- vac 6. Régi iparkamarával szem- ben. (2152) 
TIZEDESMEÉRLEG 500 kg.-os eladó. „Mérleg" jeligére kiadóba 

(2151) 
BODEGA-vendéglőhöz közre- 

müködő társ kerestetik 25.000 lej-! jel, esetleg eladó. Ugyanott ká- 
véházi felszerelések: tálcák, Bil- 
liardgolyók, jégszekrény stb. ol- csón eladók. Cim a kiadóban. 

(2153)] 
JóÓkarban evő hálóberendezés 

ÜGYES varróle 
Cim a kiadóban. 
JÓZANÉLETU fiatal, szor 

mas éthordó pincért azonnali 
lépésre keresek. Cim a kiadóban. 

(2141) 

talékra felvesz 
iratkölcsönző, 

legjobb, legol- 
forrás „Park"- 

ányt keresek. 

Szombaton este 9 órakkor: Bál a Sa- gős Regén 
állapotban 
IANTIKVAÁRIUM 

a CUL 
Cluj, Str. 

morandului 4., hátul az udvar- 
jobb minden 

ik. Cim. Calea Victoriei / RADIó eladó z a Kkiadó- 
EGY szabó kézimunkást fel- veszek. Str. Regale 1. 
BUKARESTI 

EGY kompleti texüil b 
zés jutányos áron eladó. 
kezni Serilana S. A. Sir. R 
Ferdinand 14. 

EGY teljesen diszkr 
bejáratu butorozot 
1-re kiadó. Cal. M 
KIADÓ a belvárosban 2 szoba konyha nagyon olcsón. 

Ferdinand 101. 

munkáskantin 
részére keresek szakácsot, vagy szakácsnőt. Jelentkezni Dr. Mol- 
nérnél, C. Regele Ferdinand 20., 

t 

KÜLÖNFÉLEK 
INESHIMZEST, kelim, mo. zaik és montirozásokat 

ban, legszebb 
tanárnő. Str. Iul 

t szoba május 
otilor 81. (1927 

kivitelben vállal 
1u Maniu 22. 

év ... 
. 

gabb betüvel szedve 2 ós 

Nyom 

FIGYELEMI! Nem üres rekl: 
Munkanélküli - volt önálló mióna terek - fogialkoztatása céljáb hó minden efogadható árért, tökél felé tes munkát ad az Órakirály, évre Mihai Viteazul 11. a 
LÁPOSSI SANDOR élternes7 ben Str. David 13. tüzoltót ronynál, frissen csapolt Ursus s hideg, meleg konyha. nyedi b apt rok. Olcsó árak. Reggelig nyity Markus Virág Lajos énekes cigányprimyarcu. muzsikál, (1841 
KEZIMUNKA TANFOLYA) URHÖLGYEK RÉSZEÉRE könny nyen elsajátitható módon. Leg különfélébb kézimunkákhoz e tu deti külföldi rajzok és sablonol 4 t Mérsékelt fandijak. Bevált mód I4 szerek. Értekezni C. Regele Feg" ehe dinand 141. I. em. ajtó 8. (213- H 

- M KIS ENAGYREI TSÉGIRImaeor 
magyar középiskolába járó diá kot ELŐKÉSZIT mathematikul KOLI fizikai szakos tanár. Cim a kiad, se n. (2143 e LEGMODERNEBB párisi nóus ruha varró és szabászati tanf gánal lyamra beiratkozhat Str. Iuliv Csao aniu 22., emeleten. 600 lej előr 5 D 

AR elkésziti saját ruháját, köpenyél kosztümjét. 250z4 
i KÉZIMUNKAÁHOZ fiatal leány - kákat fizetéssel felveszek. Calea Feleacului 7. sz. ajtó 4. (2157) lejt, a 

SZINHAZ és MoZI ]; 
ennioi 
Szo (Nagyoperett 3 felvonásban, 6 kép- asszo1 

ben. Ábrahám Pál világsikerü uj- 
donsága, a szezon legnagyobb ope CS. rett-slágere. Kiegészitett zenekar. Fér ral és kórusokkal. Ragyogó kiálli- redér tás. Kitünő revü és táncszámok). Nő Pénteken fél 9-kor: Bál a Savoyban. hogy (Ábrahám Pál nagyoperettje 2-od- 
szor). 

Szombaton délután 4-kor: Tőöbb, mint 
szerelem. (10 és 17 lejes helyárak met 
kal). 

(2051), 

a ..... At.. 

Minden délben zené 
ste táncverseny dij 
arcsa, bárán 

bélszin fatán 

s sörözés. 

), gidó, sertés és 
éros (flekken) 

legkellemesebb, 
legjobb, legszebb 
szórakozó helye az 

..... 

I-SÜRHERT 

voyban. (3-adszor). Ah Regele Ferdi- Vasárnap délelőtt 11-kor: Magdát m. ken csapják. (10 és 17 lejes helyárakkal) Eze es bodegába Vasárnap délután 3-kor: Aranyifju. (10 sze és 17 lejes helyárakkal). ál 
Vasárnap délután 6-kor: Bál a Sapoy- Ő ban. (4-edszerj. Fer i Vasárnap este 9-kor: Bál a Sapoybann Ce (5-ödször). (C: 
Hétfőn este fél 9-kor: Bál a Sapoyban. (6-odszor). ká: -- rer 

ÉPITŐMUNKÁS-MOZGÓ na 
MUSORA: na Kedden, szerdán 5 és ?7 órakor utoljá- eg ra: A Nitokzatos asszony, vagy A gy pokolpasszus. A világháboruban tel az afrikai gyarmatokon lejátszódó en kémdráma. Főszerepben: Elisa Lan. m di és Lukács Pál. Müsor előtt a leg. A ujabb hiradó. Helyárak 10 és 12 sz lej. 

m 
el abéles minden szombat és va- fnap este Az öreg Eszfegánr veze- se alatt. Magyar Szinházzal ; szemben. 

t A .
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t 

z 
Halló! Halló! 

R EK LEGUJ örp 
as" y ja : netem es szálloda. Elsőrangt és olcsó 

2 óős szerkesztő és laptula onos: . 
konyha naa ki 

MAER ANTAL Lefokozzák vasárnal) üZ ' SsSZ6- kara mursikal Hayi abona 730 Le. 
juiő Menü 3 tál élel 15 Lei. Szives pári- 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
a. fogást kér ANDREI és EHRLICH. 

körtorgó gépén, Clul. se 
; 

zzr e shüvési el / l 57 egyelőre nem hozza nyilvános- 

eklép, EtLőFIZETÉSI ÁRAK: , l ála / egcsül etele értékü 

omi .-ölbe. 
. eilfedez , sőt egjobb barát- 

ljába hózseséve- ---09. (BUKAREST.) A második had- amely péntekre tüzte ki a per. fe ját, Mussolinit sem avaita bele a 

lőkéll ielévre- 2 est hadbirósága elkészült a Pre- lebbviteli tárgyalását kin ása titokba, hanem kijelentette: egy- 

ly, évre- " cup-féle összeesküvési per itéle- hogy a jogerős itélet fénik az el két épen belül közölheti csak a 

E kesztőség és kiadóhivatal: Regele fének megszövegezésépel s az ira- után pasálrap mestő abukares nyiloánóssággal .találmányát, 

term*6 Ferdinand ő6, balra. fokat ma délelőtt áttették a leg-itélt tisztek lefokozá
sa parán amely messze felülmulja jelentő- 

eltól Telefon 61 felsőbb katonai törvényszékhez, ti Malmezon-kaszárnya ségben eddigi találmányait. 

ss Aprilis 23. Szerda. Róm. meg 

di baptár k. 

Leg 

iyitvyarkus Evang. 

rim! áleu Izr. 10. Iliar. 

önn 

2 elMBEREVŐKNÉL 

lonol 
mód 
Fen" ehetsz, nincs benne csont. 

213 

Márk evang. Prot. 

Öör kath. Apost. Ev
an. 

A zulu törzsfőnök igy szól a fián
ak: 

Iit van egy kis hus, ebből n
yugod- 

Hogy lehet az? - kérdi
 a gyerek. 

Borzalmas robbanás 
(MILANÓ.) A gázgyárban ha- 

talmas robbanás történt, amely- 
sulyosan megsebesült.

 

hetetlenné pált. 

y 
x 

a milőnói gázgyárhan 
A robba- 

nás miatt Milánó gáz
-ellátása le- 

elyan 

nek köpetkeztében két munkás 

iozik az amerikai flotta a Ponama- 

csatornán 

8 nyilvánosság kizárásáual gyakorla- 

Tüz pusztitott két magyar 
községben 

a4GER) A ováros melletti 4l- 
öbrőn tegnap nagy tüzové. 

titott. Tiz káz sáne sezigági 
épület és jószág lett a lángok mar 
taléka. Az illatos dohányáról hi- 
res Verpelét községben tegnap 
szintén tüz volt, amelynek során 
tizennégy ház égett le. Tizenöt 
község és páros tüzoltósága se- 

-Mert ez egy kigyóember polt a 

gédkezeti a kél község meg
 

mdorcirkuszból : (w ASHINGTON) 2 mene emzsaka aztóra peretkozt
 iésénél. 

ikus KOLLÉGAK ki gerészet főparancsnoka megtiltol- ném adi akorlatokat p -Az osztálysorsjáték igazgató- 

ia avafééén téar at a ja, hogy a lapok bármit is közöl bértia é a gyakorlatok- ságának közleménye. A munkaügyi 

ot, kolléga ur 

i nő utós: Milyen jogon mer e
ngem kol- 

anfo gának nevezni? 
g 

elja lak veszedelme, mint én.. 
"üZü Me ! ; 

-— üle csengett. 
" a ; let 

en Mit? 
) APES ozáns ün- öz r. Berzevicz eri 

alen Mert nem. adta pissza az őtszáz 
ee e E zárg- 

közepette A sgglralás ánnepi 

- et azie m m jelez 
ePáap délben gróf Tisza 

Ist- beszédét, amelyben méltatta 
Ti 

i onhoz? asal! aelnel t é 

E lt tögion izaada yvánnak, a tragikus 
sorsu magyal aza 5 d Igármester 

miniszterelnöknek a Kossuth La- Sipőcz Jenő dr. polg e 

FINOM HELY ijos-téren felállitott szobrát. A vette át az emlékművet : a őyáros 

Koldus: A nagyságát keresem, valami Szoborleleplezési ünnepségre az nevében. Ezután Cömb s mi 

ban nivalót kérek..: ország minden részéből ezerével lerelnök helyezte , a gimányzó 

ke Szobalány: Nincs itíhon a magyságos érkezett a fővárosba az ünneplő 
koszoruját a szobor talapza 

lelősség megállapitására.
 

j nyzót Gömbös Gyul küldöttségek rótták le kegyeletü- Szigeti képesitett zongorakészitő 

ge esááni ENYEL é kozányók ezbe és nyk ket sz István érebeöntött és hangoló (Szigeti József világ- 

kar- Férfi: Tudd meg, hogy csak a pér- miszterelnök ep ün-alakja előtt. hirü hegedümüvész testvérbáty- 

jálli-ze elek feleségül totta meg az ünnepélyt is. Szün- alakja 
hirü h üvész í y 

énán magyarámi, telen harangzugás és ágyulövésekl 
" ; ja) ávüzede külföldi tartózkodás 

). e Bár én meg Iana ! ő otá . után Clujon telepedett le, aho 

ban. hogy miért mentem hozzádl .. .. : mindennemü zongorahangolást 

rod 
Porráégelt egyik felvidéki falu zalzorton, garancla meétt rA. 

2 .. . z al és zongorave elt, eladást, szak 

mint - Időjárásjelentés. A budapesfi s 600 lakója földönfutóvó lett értői megtekintést elintéz. Meghi 

rak- meteorológiai intézet időjárásje- 
, vási vidékre Fehér irógépvállala 

s : ; léktal 
lentése szerint déli, délkeleti szél, (POZ

SONY) Egyik Pozsony égett. 600 ember vált haj / rég Sir. Rezina Maria 2. sz. Telefon 

Sa. változó felhőzet és eső várható. melletti faluban fegnap tüz ke- ná, 3 ember pesztette letől 11-00. vagy lakásán, etr N 

A hőmérséklet lényegtelenül csök letkezett, amely a nagy szélvihar- szenvedett sulyos ézgési sebeket. Torga 3. cimen kér. 

i ken. bban olyan gyorsan ferjedt, hogy A falu teljes lakossága földönfu- próbálja meg talp- és bőr- 

kal) nspekciós gyógyszertárak. néhány óra eforgása alatt a köz- tópá lett. szükségletét Kozák István bőrüz- 

Ezen a héten a következő gyógy- ségnek mintegy 130 háza porrá- 
letében, Cal. Reg. Ferdinánd 25. 

a0 szertárak feljesítenek éjjeii aszok 
d t . k ő estával gzemmben) beszerezni. 

latot: Unicorn dr. Kobn (Piata . 
Í egtartósabb minőségben, olcsó 

oy aki. ona clcska úcst Vilagraszól elkszea olgoz gezeizét 

erdinand), Dr. Cseresznyés (C. e nagyo í 
1 " 

a EzdinaFöeh), Dr. Nagy Árpád A g ! A 1óÓ 

(Caléa Motilor) LONDON.) A ,Daily Mail"[jachtjás kisérleteket folyiat uj R D 

e. Hevrenen sültek pülés? szerini Marconi, a vi találmányán, amely - mint az a SZERDA. április 35. 

kásk egy n tezodoti 1 feg. lághirü olasz feltaláló Geno0a jelentésekből kitünik - korszak Bukarest. 13: Lemezek. 18: Rádióze- 

enditő ragél, saltia k közelépen az ,Electra' nevül alkotó jelentőséggel bir. Marconi eo20: Lemezek. 
21: Angol zene. 

nap pa0 a00 
... gegy 23. Zene vendéglőből. 

nagyobb kikötőjében. Az orszag ee
g gaggr jka 4 Budapesi j945: Hivek. : Felolva- 

s sgyik legnagyobb gőzmalme zsváriak vidékiek t ér elét serek 
g ü n olozsvárie és sás. 13.05: zongora, ének, gitár kisé 

í ltér üe elvan yoek 
jó konyhát, jó italt, jó k

iszolgálási tel. 13.30: Hirek. l Cisénye 

45 meletén lartozókodó ázitie asz ujorunan berendezett 5 i A sedó aa 
m- munkás nem tudott elmenekulnl. ! 

ja1 na a 

g A szerencsétlen munkások aszó CO R étteremben 
Előadás. 18.30: Hanglemezek. 

12 szoros értelmében elevenen su: 

aágára mtak áuze str. Regina Maria (volt Deák F.-u) 6-8. ETALFIX 

aai ember megszenesedett osont 
Komjátszeghy vezetése 

alatt találnak Indan! HÁRTIA" 

vázát. A hatóságok a legerélye- 
szolidsá 

z ária 18. 

asszony, tessék tthagyni a névjegyét
.. 

jenek az angol hadiflo
tta jake 

latozásairól, amely most folyik a 

Panama-csatornán. A cenzura nyilvánosság elé. 

közönség. A gyengélkedő 
Horthy 

ról semmi rész let nem k
erült a 

sza István gróf egyéniségét, m
ajd 

s utára a többi előkelőségek 
és 

minisztérium 6058-1934. számu 
rendelete értelmében az összes 
osztálysorsjáték árusitó helyek, 
viszontelárusitók, ügynökségek, 
április 29-én, továbbá május 1-én 
nyitva tarthatnak. 
- Egy egész családot gázolt ha- 

lálra a robogó vonat. A fővárosból 
Oltenia felé haladó személyvonat 
közvetlenül Ohenia előtt egy vas- 
uti átjárónál elütötte Vasile Sti- 
ru 36 esztendős gazda szekerét, 
amelyen négyen utaztak. A sze- 
rencsétlenség következtében hár- 
man meghaltak és csak egy 4 
esztendős gyermek menekült meg 
csodával határos módon, A sze- 
kér és a ló szintén elpusztult. 

ZONGORAHANGOLÁS 



ki kakanji meljetti 
bányakatasztrófa méretei 
mindig nem láthatók a maga 
lóságában. 

ban ugyanis 

fa pillanatában. A beomló tárna 
romjai palamennyit eltemeitték. 
A detonáció hangja sok kilómé- 
ter távolságra elhallatszott. Meg- 
rendült a föld, a közellevő épü- letek falai megrepedtek a obba 
nás erejétől. Az első döbbenet 
percei után tartalék bányászcsa- 
patok hozzáláttak a mentési mun 
kálatokhoz. Csak a legnagyobb 
erőfeszitéssel és állandó eletve- 
szély közepette lehetett a tárna 

RÉMEKET LÁTTAK A PÁRI- ; 
SIAK, MERT EGY TITOKZA- 
TOS REPÜLÖGÉP JELENT 
MEG A FRANCIA FőVÁROS 

FöÖLOTT 
(PÁRIS.) Tegnap a francia kép) 

egy ismeretlen viselőház feleit 
repülőgép keringett. A hatóságok 
összeköltetésbe léptek a légügyi 
minisztériummal, hogy meg tud- 
ják, micsoda gépmadár irja a kö- 
röket a parlament fölött. Az al 
gyanu merült fel ugyanis, hogy 
valamelyik idegen állam repülő-] 
gépe merészkedett a francia fővál 
ros fölé, nyilván ellenséges szán- 
dékkal. Később a repülőgép föld- 
reszállott s ekikor kiderült, hogy 
a gép franciaországi eredetü. A 
pilóta Páris felett rosszul lett s 
leszállási terepet keresett magá- 
nak, ami sikerült is. 

SZIVSZÉLHÜDÉS öLTE MEG 
BOLOHAN KAPITÁNYT, AZ 
ISMERT SPORTEMBERT 
(KOLOZSVÁR.) Vasárnap dél- 

után, a Románia-Juventus mér- 
kőzésen Bolohan kapitány, a Ro- 
mánia egyik közismert vezetőségi 
tagja, a tribün páholyából nézte 
végig a mérkőzést. Meccs közben 
a kapitány hirtelen rosszul lett s 
erre barátai kocsiba ültették és 
Park-szanatóriumba szállitották. / 
Mire azonban a kapitány az or- ] 
vosok elé került, már halott volt. 
Szivszélhüdés ölte meg. 
A közismert sportember halála 

általános részvétet váltott ki a 
város sportköreiben. 

ELNAPOLTAK A FELEBBEZE- 
SI TÁRGYALÁST A FELEKI 
GYILKOSSÁG ÜGYÉBEN 
(KOLOZSVÁR, A feleki gyil- 

kosság ügyében, mint ismeretes a 
kolozsvári törvényszék a nagy- 
anyja meggyilkolásával vádolt 
Simon Nastasiet néhány hónap- 
pal ezelőtt 10 évi fegyházra itél- 
te. Az elitélt védője felebbezést 
jelentett be a törvényszék itéle- 
fe ellen. A felebbezést ma dél- 
előttre tüzte ki az itélőtábla ta- 
nácsa, azonban a tárgyalást nem 
lartották meg, mert a benevezett 

özelölszázbán 

torkát megközeliteni. A mérges gázak ömlése halállal fenyeget- 
te a meentő csapatot. Az esti 
órákig körülbelü 120 halottat 
tudtak felszinre hozni. 
Vasárnap a hajnali órákban a mentőlegénység 50 méternyire 

hatolt be a tárna mélyére. Ek- 
korra azonban kilogyoit az oxi- 
génkészletük. Szarajevóból kü- lön vonatot inditottak utnak, 
lamellyel megfelelő oxigénmeny- nyiséget küldtek. Egész vasárnap szakadatlanul folytak a- mentési munkálatok. A szomszédos tárna 
alkalmazottai, valamint a kör- 
nyékbeli lakosság, csendőrség és 
a helyszinre küldött kaonaság emberfeletti erőfeszitéssel dolgo- 
zott, hogy a tárna mélyében eset- leg még élő bányászokat ki le- 

ua huaobiróság 

melegitsen, de a szakács nem en- 
gedte a káplárt a tüzhely közelé- 

káplár nem akarta elhagyni a 
konyhát, mire a szakács az ebéd- 
osztókanállal ugy ütötte 
hogy az az ütés következtében 

ben 

.......... 

yász pusztult el a boszniai bányalégrobbanás 
következté 

(BELGRAÁD,) A boszniai Viso- 
i rettenetes 

még 
va- 

A Szarajevótól nem 
messze fekvő állami szénbánya te 
lepén szombaton a délelőtti órák- 

bányalégrobbanás 
történt: Körülbelül 500 munkás 
polt lent a tárnákban a katasztró- 

jbányász elpusztult. 

mnem tudták megállapitani. / 
szarajevói bánya elügyelőség és 
a belgrádi bányaügyi miniszté- 
rium bizottságot küldött a ka- 
tasztrófa szinhelyérei A bánya- 
környéke tragikus képet mutat. 
Asszonyok és gyermekek sirán- 
kozntk kezervesen, uert vagy az 
apjuk, vagy a férjük, vagy va- 
fnelyi zzátaritzéjuk a bá- 
nyában rekedt. Ulmánszky erdő- 
és bányaügyi miniszter, továbbá 
Fran Novák népjóléti miniszter 
szintén megérkeztek a szerencsét- 

hessen menteni. Az igyekvésük 

Felakasztotta magát a fára a Békásban 
eegy ismeretflen fiatalasszony 
(KOLOZSVÁR,) 
idélután a Békásban, a Layda- 
kert közelében, a patak partján 
egy fára felakasztva női Belte 
tet találtak. A holttestet egy Com 
bos nevezetü hóstáti gazdálkodó 
fedezte fel, aki azonnal értesitet- 
te a központi rendőrség ügyeletes 
tisztjét, Pop Jacob rendőrkapi- 
tányt, aki kiszállott a helyszini 
vizsgálat megejtése végett. 
A hivatalos megállapitás sze- 

rint öngyilkosság forog fenn. Or- 
vosi vélemény szerint a halál a 
holttest feltalálása előtt 5-6 órá- 

Fellángolt a 

(BÉCS.) Ausztria egész terüle- 
tén ujult erővel fellángolt a kam- 
póskeresztes tüntetés. Linzben 
a nagy csoportokban felvonuló 
nemzeti szocialisták bombát dob- 
tak az egyik magasrangu koöz- 
tisztpviselő pillájára, ame y a rob- 
banás következtében összeomlott. 
Grátzban szintén hatalmas tün- 
tetések voltak. Az éjszaka folya- 
mán a nemzeti szocialisták égő 
horogkereszteket dobáltak az uc- 

Szombaton! 

kampóskeresztes 
Ausztriában 

lenség szinhelyére, : 

............. 

val állhatott be. 
sem bucsulevelet, 

1 zoló iratokat nem találtak. Áz ön- 
gyilkos asszony 34-35 ép körüli, 
sötétszőke körhajat piselt és egy- 
szerübben volt öltözve. 

A rendőrség megpróbálta a 
személyazonosság megállapitását, 
azonban ez ma reggelig nem sike- 
rült. A holttestet a bonctani in- tézetbe szállitották, ahol lefény. 
képezték. A rendőri nyomozás 
folyik a holttest személyazonos- ságának megállapitására. 

terror 

kon. Az osztrák főváros is han- gos volt a tüntetésektől, ugyho a rendőrségnek kelleti beavatkoz- ni, hogy a tüntetőktől megtisztit- sa az uccákat. Salzburgban egy nemzeti szocialista temetésén, aki egyik legutóbbi tüntetés alkalmá- val szemevilágáit veszitette s 
emiatt öngyilkossá lett, bajtársai 
hatalmas füntetést rendeztek. A kivonult csendőrség gumibotok- 
kal verte szét a nemzeti szocia- cákon és eresztettek le a folyó- 

Pofozkodó őrmester 

(KOLOZSVÁR.) Ma délelőtt 
három ügyben hozott marasztaló 
itéletet a hadbiróság. Todeanu 
Juon a kolozsvári 32-es tüzérez- 
red közlegénye mint szakács tel- 
jesitett a századnál szolgálatot. 
Egy alkalommal az egyik káplár 
bement a konyhába, hogy vizet 

s távozásra szólitotta fel. A 

főbe, 

ujabb tanuk nem jelentek meg. elesett. Az ügyben ma tartott a 

kuatonák felett mondott féletei 

ni - anélkül, 

lanatban megtátta, hogy káplár- 

listákat. 

és fegyelemsériő 

hadbiróság tárgyalást, amelynek során a szakácsot hat hónapra ütélték. 
Todás Joan csendőrközlegény szintén felebbvaló inzultálásáért került a hadbiróság elé. Todás a cipészmühelyben dolgozot mi- kor egy káplar akart bemenni a mühelybe. Todás távozásra szóli- totta fel s mert az nem akari men 

hogy észrevette volna a vele szembenállónak vál- lán a káplári rangot - mellen fogta és meglökte. Ebben a pil- 

azonban hiábapalónak bizonyult. 
Valószinünek kell Denni, hogy a bL tárnában bent rekedt többszáz mester főbbizben arculütötte 

A katasztrófa okát eddig mér 

. evfoly. 
natot kért a történtekért. Áz a hadbiróság elé került, ahol ejtették a katona ellen a fel való tettleges bántal 
a vádját, de felebbvaló in lásáéri bünösnek mondottál 15 napi elzárásra itélték. Ene Dina a 30-es tüzérezreg mestere alantasa bántalmazá, 

tean nevpü őrsvezetőjét, aki zadosának jelenteni akarta talmazását, Erre az őrmester ra megperte. Az őrmester a , tárgyaláson azzal védekez, ogy az őrsvezető fegyelme, lenül beszélgetett és viselked vele szemben, ezért verte my A hadbiróság a verekedő tert 2 hónapra itélte. 

Helyet az ifjuságnak 
Budapesti és nagyváradi kivéte sikerei után péntek este mutatta b. kolozsvári Magyar Szinház Fodor Lás á 

„Helyet az ifjusáj nak' cimüű legujabb vigjátékát. A - külön-külön s jónevü 
ezuttal a legégetőbb társadalmi pro lémát, a munkanélküliség kérdését vil szinpadra s egy egyetemet 

került a hadbiróság elé A 

őrm, 

A holttestné! 
sem pedig iga- 

lástalan fiatalamber ügyes 
kiindulva, nagy szinpadi rutinnal [ épitett, szellemes és mulatságos társ dalmi szatirát írtak Az 

is nagy sikert aratott a 

dóan műsoron marad. 

Sándor sikerült alakitásainak az érde 

elnök, magyszerü erábrázolással ragyogó kedéllyel és tulzás, 
kacagtató humorral 
Sándor, mint pedáns 
titkár, kitünő figurát 
könnyed és közvetlen. 

játszott. Tompa 

és stréber" bank 
nyujtott, humora 
A munkanélkü 

igen rokonszenves, közvetlen és meg győző, még a valószinütlen helyzetek 
ben is. A női szereplők közül Erényi 
Böske kedves és intelligens, Stefanidesz 

dü. A többi szerepekben Balázs Samu, 
Forgács Sándor, Mészáros Béla, Rét- 

mér tüntek ki kifogástalan játékuk- 
kal 

(g. é) 
* 

Vasárnap este mutatta be a Magyar 
Szinház Erdélyi Mihály Szabad a 
csók" cimü uj operettjét. A kedves 
operett bemutatóján a tehetséges kis 
ballerina, Blaun Arien Baba is föllé- 
pett, aki néhányszavas Amor szerepet 
játszott Erényi Böske primadonna mel- 

lett, majd magyar csárdás betétet lej- 
tett el, szontén nagy sikerrel. A kis tán- 
cos fenomén száma olyan frenetikus 
hatást ért el, hogy meg kellett ismé- 
telnie. 
........ tttu 

Szimfónikus hangoperseny. Ápri- 
lis 24-én, kedden este 9 órai kezdettel 
a róm. kath. gimnázium disztermében 
nagyszabása koncertet rendez a Ma- 
gyar Szinház kibővitett zenekara, An- 
na Voileanu zongoramüvésznő és a Magyar Dalárda közremüködésével. Di 
rigál: Rezik igazgató. Müsor: 1. Mo- 
zart: Fuvós-négyes, zenekar kisérettel. 
2. Schubert: H-moll szimfónia. 3. Bach: 
D-moll zongoraverseny, zenekar kisé- 
rettel. 4. Gluck: Balett-Suite I. rész. 5. 
J. Strauss: Kék Duna-keringő. Férfi 
karra, zenekar kisérettel. 

ral áll szemben s azonnal bocsá- Cenzurai 

végzett 4 
trükkjéb 

át 2 elejétől 
gig ötletes és frappáns vigjáték nálun 

szinház zsufol közönsége előtt s előreláthatólag álla 
A Helyet az ifjuságnak" előadá minden izében sikerült és gördülékeny ami elsősorban Tompa Béla és Tomp! 

me. Tompa Béla, mnt szóralkozott bani 

fiatalember szerepében Kovács Gyárgy 

Ii eleven és rendkivül megnyerő beszé. 

hely Ödön, Stoll Béla és Hetényi Ele- 

mazásá, 

- társszer . 


